
1 Melyik ideológia tekintette a családot a gazdaság alapjának 

-a  szocializmus 

-a kapitalizmus 

- egyik sem X 

2 Miért nem érdeke a nagy családok léte a kapitalizmusnak? 

 -mert túl nagy lakásigényük van 

-mert  a szingli háztartások többet fogyasztanak, mint a több generációs együtt élők X 

-mert költséges annyi gyerek eltartása 

3 Magánügy-e hogy az ember vállal –e gyermeket, vagy nem? 

-igen: ezt mindenki maga dönti el 

-nem, mert  mások számára is fontos a te gyereked, ha  ő nyugdíjas lesz X 

--nem, mert a társadalomra kiadást jelent a gyermektámogatás  

4 Miért jutnak bajba a felosztó-kirovó rendszerű nyugdíjrendszerek? 

-mert  kevés  lesz a járulék-fizető X 

-mert túl nagyvonalú az állam 

-mert túl korán mennek az emberek nyugdíjba  

5.A tőkefedezetű nyugdíjrendszerek mentesek a demográfia-okozta problémáktól? 

-Igen, hiszen itt mindenki magának tesz félre pénzt 

-igen, mert itt lesz a nyugdíjnak megfelelő fedezete 

nem, mert nem lesz , aki megvegye a befektetéseket X 

6 .Indokolt-e a gyerekszám figyelembe vétele a nyugdíj-megállapításnál? 

-Igen,  mert a szülő a nyugdíjjárulék mellett a gyerekekre is költött X 

-nem, mert van, akinek nem lehet gyereke, bár szeretne 

-igen, mert ezt kívánja a szociális érzékenység  

7 A járulék- emelés segítene a nyugdíjrendszer egyensúlyba hozatalán. Miért nem valósítják meg? 

 -Mert a kormány elkötelezte magát a csökkentésre 

-Mert  a polgárok még ezt is sokallják 



-Mert a nemzetközi verseny miatt a vállalkozók nem tudnák tovább hárítani. X 

8 Egy két gyermeket felnevelő és felsőfokú végzettségre (22 éves koráig) kitaníttató szülőpár  

szülőnként hány évi jövedelmét költi a felnevelt két gyerekre? 

- 5,5-5,5 évet 

- szülőnként 11 évet  X 

- szülőnként legalább 8 évet 

9 Mennyivel lenne indokolt növelni a pontszámot, ha  egy család 3 gyereket nevel?  

15%-kal X 

-50%-kal 

25%-kal 

10. Mi a fenntartható nyugdíjrendszer legfontosabb kérdése? 

-hogy  megértik-e az emberek a differenciálás szükségességét 

hogy lesz-e  vajon elegendő munkahely az aktív generációk számáraX 

-hogy  megfelelő lesz-e majd a szociálpolitika 

 


